Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT -2010
Proba E ¢)
Probi scrisi la MATEMATICA Varianta 6

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii.
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale; profilul
tehnic, toate calificarile profesionale.

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.
—1sxT+ls1:>—3sx+1s3 2p
-4<x<2=xe[-4,2] 2p
xeZ=xe{-4,-3,-2,-1,0,1,2} 1p
2. £(0)=0 c=0
FROR, f(x)=ax’ +bx+c=1 f(2)=2 = {4a+2b+c=2 Ip
f(-1)=2 a-b+c=2
c=0 . 2p
a=1 :>f(x)=x -X
b=-1
3. +3>0
Conditii {x = x & (0,+0) 1p
x>0
x+3
lo =2
g2 x 2p
x=1€(0,+0) 2p
4. __ nr cazuri favorabile 1
nr cazuri posibile P
Cazuri posibile sunt 4 1p
Cazuri favorabile sunt 3 2p
_3 1
p 4 p
5. [ 204+ OB —4i+i—j-5i—] 3p
c(5-1) -
6.
Din teorema sinusului 43 =2R=R= 43 3
sinC 2sinC p
R= Ll =6 2p
2.~
2
BACALAUREAT 2010 - barem de evaluare si de notare 1 Varianta 6

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii.
Filiera tehnologici: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale; profilul
tehnic, toate calificarile profesionale.




Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului
Centrul National de Evaluare si Examinare

SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
1.a) 100 3p
det(A)= 010
1 01
Calculul determinantului: det(4)=1 2p
b)| (1 0 0)(1 0 0) (1 0 0
01 0[-{0 1 0[=[0 1 0fsau 2p
1 0 1){-1 0 1 00
1 00 00 00
0 1 0[]0 1 0]= 1 0
2p
-1 0 1 0 1 0 1
00
Deci A=/ 0 1 0
Ip
-1 0 1
©) 1 0 0)(1 1 1
Prin inmultire cu 4" la stinga se obtine X =| 0 1 0|2 2 2|= 3p
-1 0 1){3 3 3
1 11
=2 2 2 2p
2 2 2
2| p(i)=P+3.12 = 2p
=1+2=0 3p
b) | r=x*(x+2) 2p
Radacinile lui f sunt 0,0 si 1 3p
©) 7L, :{6,1,.5_} = a,b,c,d pot lua cate trei valori fiecare 3p
Deci G are 3*= 81 clemente 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) , x-e~
f(x)= 2 3p
(x+1)
M:L,v)ce[o,l] 2p
f(x) x+1
b) , e
f(x)="2520vxe[0,]] »
(x+1)
f este crescdtoare pe [0,1] 3p
0| 0<x<I= f(0)<f(x)<f(1)= 2p
e 2 1
I f(x)£—=—-X< <1,Vxe|0,1
f( ) 2 e f(x) [ ] 3])
2.2) | [ (1)=1,(1)=f(1)=2= f continud in 1 3p
f continud pe R, deci f admite primitive pe R 2p
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b) 2
Vzizj.g2 (x)dxz 1p
1
2 x3 2
_ 2 [ —
—ﬂj(x +3)dx—7z 3 +3x 3p
1 1
= Eﬂ 1p
3
c)| V6
jx\/x2+3dx= 1p
1
9 3
1 19 19 4
=—|tdt==12| =— P
2 ;':J 3 4 3
BACALAUREAT 2010 - barem de evaluare si de notare 3 Varianta 6

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii.
Filiera tehnologici: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale; profilul
tehnic, toate calificarile profesionale.




